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Ratkaise yhtälö 

𝐭𝐚𝐧 𝟒𝒙 = 𝐭𝐚𝐧
𝝅

𝟒
− 𝟐𝒙  

ja esitä ratkaisukulmat 𝒙 yksikköympyrää käyttäen. 
 

Tangentin kohdalla tarkistetaan ensin määrittelyehto, 𝑛 ∈ ℤ: 
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Kielletyt kulmat ovat siis (täydet kierrokset huomioiden) 
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joista havaitaan, että jälkimmäiset sisältyvät ensimmäisten joukkoon. 
 

Yhtälön ratkaisu, muista  tan 𝛼 = tan 𝛽   ⟹   𝛼 = 𝛽 + 𝑛 ∙ 𝜋: 
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Sallituista kulmista (täydet kierrokset huomioiden) 
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osa kuuluu kiellettyihin, ne ovat: 
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Näin ollen ratkaisukulmat ovat (täydet kierrokset huomioiden): 
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